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BB Skresl jedng cechg, ktéra nie opisuje konurbacji katowickiej.

A. Ponad 60% osob pracuje w przemysle i budownictwie.
B. Przed 1989 r. wazna rolg odgrywal tu przemyst hutniczy.
C. Sg tu produkowane samochody osobowe.

D. Znajduja si¢ tu liczne kopalnie wegla kamiennego.

B3 Zaznacz w tabeli znakiem X whasciwe miejsca, aby powstal opis polskiej gospodarki
przed 1989 r. oraz wspdélczesnie.

Opis Przed 1989 r. | Wspoélczednie

Dominuje gospodarka rynkowa.

Zaklady przemyslowe naleza w wigkszosci do panstwa.

Intensywnie rozwija sig¢ sektor ustug.

B} Wpisz w odpowiednie miejsca tabeli wyraz wzrost, je§li zatrudnienie w danym
sektorze si¢ zwigkszylo, lub wyraz spadek, jeéli uleglo zmniejszeniu.

Konurbacja katowicka

Przemyst i

budownictwo Uslug!

Zmiany w strukturze zatrudnienia Rolnictwo

pomigdzy 1988 a 2017 .

B3 Oceii prawdziwos$é podanych informacji. Wybierz litere P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub liter¢ F — jesli jest falszywe.

1 W 1998 r. zapoczatkowano przemiany gospodarcze, ktore P ¥
" | wplyngly na zmiang struktury przemyshu,
2 Hutnictwo i gérnictwo sa zaliczane do tradycyjnych P F
" | dzialow przemyslu.
3 W czasach gospodarki centralnie sterowanej zamknigto P F
" | wiele nierentownych kopaln.
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Zarnacz wykres, ktory A, B.
przedstawia strukturg
zatrudnienia w konurbacji
katowickiej przed 1988 r.

- rolnictwo

B Podkresl dwie cechy, ktore charakteryzujy obecnie konurbacje¢ katowicka.

A. Ponad 30% osob pracuje w przemysle i budownictwie.

B. Wazna rolg odgrywa tam przemys! hutniczy.

C. Produkuje si¢ tam samochody osobowe.

D. Wigkszos¢ zakladow przemystowych jest wlasnodcig panstwa.

BB Zaznacz informacje zwigzane z procesem restrukturyzacji przemyslu,

A. Zwigkszenie produkeji w przemysle cigzkim.

B. Automatyzacja produkcji.

C. Zmniejszenie zatrudnienia w zakladach przemyslowych.
D. Zmnigjszenie wydajnosci produkeji.

B Ocen prawdziwos$é informacji. Wybierz P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F,

jesli jest falszywa.
W Polsce intensywnie rozwija si¢ produkcja komputerow
1. i : P F
oraz wyrobow optycznych i elektronicznych.
5 Polska jest najwigkszym w Europie producentem P F
" | trolejbusow.
3. |Nasz kraj jest europejskim liderem w produkcji lekow. P F

B Zaznacz zestaw, w ktérym wymieniono zdania dotyczace polskiego przemyslu po
jego restrukturyzacji.

1. Wzrosto zatrudnienie w sektorze przemysfowym.

2. Nastgpil intensywny rozwoj przemystu elektromaszynowego.
3. Wzroslo znaczenie przemystu cigzkiego.

4. Ograniczono zuzycie surowcow i energii elektrycznej.

5. Wigkszos¢ firm nalezy do kapitalu prywatnego.

A 1,2,5 B.2,3,4 C.1,3,4 D.2,4,5
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M Zaznacz trzy cechy polskiego przemyslu przed restrukturyzacja.
A. Wprowadzenie nowoczesniejszych technologii w poréwnaniu do innych krajow
socjalistycznych.
B. Przewaga duzych przedsi¢biorstw odznaczajacych sig¢ przerostem zatrudnienia.
C. Niecefektywna organizacja pracy.
D. Dominacja przemyshu przetworczego, zwlaszcza motoryzacyjnego.
E. Dostosowanie przemystu do potrzeb rynku wewngtrznego.
F. Duza materialochlonnosc¢ i energochlonnos¢ produkcji.
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